
 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

 

Οι προτεραιότητες της Canon για την αειφορία και την περιβαλλοντική ευθύνη 
στην Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Αφρική 

Κατά την εξέταση των προτεραιοτήτων μας για την αειφορία και την περιβαλλοντική 
ευθύνη, θέλαμε να διασφαλίσουμε ότι επικεντρωνόμαστε στους σημαντικότερους 
τομείς επιρροής μας. Για να τους προσδιορίσουμε, πραγματοποιήσαμε 
διαβουλεύσεις με βασικούς ενδιαφερόμενους τόσο εντός όσο και εκτός της 
επιχείρησής μας, συμπεριλαμβανομένων των πελατών μας.  

Αυτό μας βοήθησε να κατανοήσουμε τους βασικούς κινδύνους και τις ευκαιρίες μας, 
τα οποία τεκμηριώσαμε με τη μορφή πυραμίδας (δείτε παρακάτω). Αναγνωρίσαμε μια 
σειρά ζητημάτων που όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα αναμένουν από εμάς να 
διαχειριστούμε ενεργώντας υπεύθυνα και τα οποία αποκαλούμε "έξυπνες 
προτεραιότητες". Σε αυτά περιλαμβάνεται η διατήρηση ενός συστήματος 
περιβαλλοντικής διαχείρισης και η διασφάλιση του σεβασμού των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων στις αλυσίδες εφοδιασμού μας.  

Βασιζόμενοι σε αυτά τα θεμέλια, υπάρχουν μερικοί τομείς επιρροής όπου θέλουμε να 
είμαστε πιο προοδευτικοί με τη δέσμευσή μας. Σε αυτούς περιλαμβάνονται οι 
περιβαλλοντικές προκλήσεις, όπως η λήψη μέτρων για την αλλαγή του κλίματος και οι 
κοινωνικές ευκαιρίες που συνδέονται με τη εκμετάλλευση της δύναμης της οπτικής 
αφήγησης και τη συμβολή στην ανάπτυξη ψηφιακών πόλεων. 

Έχουμε προσδιορίσει δύο θέματα στα οποία θέλουμε να διαφοροποιηθούμε και να 
έχουμε ηγετική παρουσία στον τομέα μας. Αρχικά, θέλουμε να συμβάλουμε 
ουσιαστικά στην ανάπτυξη μιας κυκλικής οικονομίας, επενδύοντας στην πρόοδο που 
έχουμε ήδη σημειώσει στην ανακατασκευή και αναβάθμιση συσκευών, καθώς και 
στην ανακύκλωση φυσιγγίων εκτυπωτών.  Δεύτερον, θέλουμε να υποστηρίξουμε την 
παροχή δυνατοτήτων δημιουργικής εκμάθησης. Ένας τρόπος με τον οποίο το 
πραγματοποιούμε είναι δίνοντας στους νέους ανθρώπους τη δυνατότητα να 
αφηγηθούν οπτικές ιστορίες σχετικά με την ανάγκη αλλαγής χρησιμοποιώντας ως 
πλαίσιο τους Στόχους για τη βιώσιμη ανάπτυξη του ΟΗΕ (Sustainable Development 
Goals, SDG). 



 

 
 


